

Nemanja Karapavlović – Biografija

Nemanja Karapavlović je rođen 20.11.1987. godine u Čačku. Osnovnu školu završio je u Čačku, kao nosilac diplome "Vuk Karadžić". Srednju ekonomsku školu završio je u Čačku, kao učenik generacije i nosilac diplome "Vuk Karadžić".

Osnovne akademske studije na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu, modul: Računovodstvo i poslovne finansije, upisao je školske 2006/07. godine. Sve ispite predviđene nastavnim planom položio je sa prosečnom ocenom 8,41. Završni rad iz nastavnog predmeta Finansijsko izveštavanje, rađen na temu "*Analiza i ocena razvoja finansijske situacije preduzeća "Unipromet" d.o.o. iz Čačka u periodu od 2005. do 2009. godine*", odbranio je dana 29.09.2010. godine, sa ocenom "položio sa pohvalom".

Po završetku osnovnih akademskih studija, školske 2010/11. godine upisao se na master akademske studije na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu, na studijskom programu Poslovna ekonomija i menadžment – modul: Računovodstvo i poslovne finansije. Sve ispite predviđene nastavnim planom položio je sa prosečnom ocenom 9,80. Završni rad na temu "*Interna kontrola i finansijsko izveštavanje*" odbranio je dana 29.06.2012. godine, čime je stekao akademski naziv master ekonomista. U oktobru i novembru 2012. godine bio je zaposlen u Ekonomskoj školi u Čačku, kao nastavnik ekonomske grupe predmeta. Školske 2012/13. godine upisao je doktorske akademske studije na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu, na modulu Računovodstvo i poslovne finansije. Trenutno je angažovan na aktivnostima u vezi izrade doktorske disertacije. U zvanje asistenta na predmetu Finansijsko izveštavanje izabran je 2013. godine, a reizabran 2016. godine. Izvodi vežbe i na nastavnim predmetu Specijalni bilansi, na master akademskim studijama. Od 20.11.2014. godine sekretar je Katedre za računovodstvo, reviziju i poslovne finansije. Osim toga, angažovan je u brojnim organima i telima Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu.

Služi se engleskim jezikom i u svom radu koristi operativni sistem Windows i aplikativne softvere MS Office, IBM SPSS Statistics 19 kao i internet komunikacije.